

蒙城的哥在外乡入选纪念邮册

组织车队在浙江防汛抗台风,获评“十佳”称号

星报讯(曾梅 记者 任杰) 台风肆虐时救援群众,百姓有难时募集善款。近日,蒙城青年许彪在他工作的地方——浙江省苍南县龙港镇被评为“十佳新龙港人”,他也同时被列入个性化邮票册,成了当地的红人。面对记者,许彪说,自己最挂念的还是家乡安徽。

1992年,蒙城人许彪来到了浙江省苍南县,年轻的许彪打算从这里开创自己的梦想。因为一时难以适应连年台风的侵袭,他的生意一直亏本,后来改行开起了出租车。几年来的生活,让他深深体会到台风之害。

1996年,许彪毅然加入了当地的志愿者队伍,与其他出租车司机一起,深入到苍南县的角落,展开救援。多年来,许彪

共参加抗击台风9次,与当地出租车志愿者一起抢救了几千名遇险群众,抢运抗灾物资几百车,更是被浙江省授予“省级文明出租车”称号。2007年,许彪带着20多名安徽老乡,加入了苍南县组建的“出租车防汛抗台车队”,并被大家推选为车队副队长。

几年来,每次台风警报发布,许彪就带着老乡们,开车奔赴沿海重点乡镇,经常彻夜不眠,顶风冒雨,协助乡镇干部转移群众、运送救灾物资。

2010年初,为了让外来务工人员更好地融入苍南大家庭,许彪组建了一支名为“苍南县安徽籍应急救援志愿者总队”的队伍,并得到苍南县壹加壹应急救援中心的大力支持。总队正式成立之后,许彪经

常组织“新苍南人”的志愿者们,参加“爱心传递大过年”、端午慰问孤寡老幼、中秋节慰问福利院的孩子们、重阳节慰问空巢老人等公益活动,并在两会、高考期间,组织车队免费接送。

今年7月,当地组织开展了“十佳新龙港人”评选活动,许彪以高票当选。许彪等人还被列入“十佳新龙港人”纪念邮票。

许彪说,每年自己都会抽空回家乡,看到家乡发生了很大变化。虽然长年在异地生活,但是心里却一直想念家乡,“在这边,我能够为当地人提供力所能及的帮助,目的是想展现药都人的风采,希望能为家乡争得荣光。”

昨天下午,记者了解到,目前亳州市正组织向许彪同志学习的活动。

嘉年华“喊”您来过节! “合肥欢乐购物节” 10月1日盛大启幕

星报讯(记者 刘甜甜) 您是《市场星报》资深读者吗?您是“星报读者嘉年华”的“铁杆粉丝”吗?告诉您一个好消息,这个“十一”,星报陪您来过节!便民服务、读者回馈、品牌展览,让您开心、开怀又开眼!

10月1日上午,由本报和合肥盛世永信展览机构举办,倾情回馈热心读者的“合肥欢乐购物节暨星报读者嘉年华”活动,将在安徽大剧院广场盛大启幕。与以往举办的读者嘉年华不同,这次活动的便民服务将更加贴心。比如,合肥市三院的资深医生,将在现场为您解答疑难病症,并针对您的健康状况,提供更加贴心的保健意见。为了让您的这个节日更开心,活动还特意安排了以欢乐为主题的文艺演出,保准让您开怀大笑。而更多的读者回馈等“神秘内容”,就等着您到现场亲自见证了。

尤其值得一提的是,这次的嘉年华上,众多品牌商家鼎力助阵,现场参展并带来新产品、介绍品牌文化,为您的节日休闲购物,提供海量优惠信息、指导防伪维权等。合肥盛世永信展览机构总经理范修宏介绍说,目前已经确定参展的有格力、美的等电器,恒源祥、皮尔卡丹(广州)、波司登等服装,北京老银匠、开光珠宝等饰品,汪氏蜂蜜、阳澄湖养殖基地的大闸蟹等美食。百余商家大荟萃,吃喝玩乐,一应俱全。到时候,带上您一家老小,来跟星报一起共度欢乐节日吧!

铜陵将建“长江文化雕塑园”

省住建厅要求建设具有地域特色城雕精品

星报讯(记者 杨璨) 不论是合肥的“九狮”,还是安庆的“七仙女”、芜湖的“鸬鹚”,城市雕塑以其特有的艺术形态,传承和记载着城市的历史和文化。优秀的城市雕塑往往能成为城市象征,与城市特定时空的历史、文化、风俗背景相辉映,成为城市中一道独特风景线。省住建厅昨天出台《安徽省城市雕塑建设事业“十二五”规划》,要求安徽建设具有地域特色、反映民俗民风的城雕精品。

推进能够表现安徽地域风采和文化特色的标志性城市雕塑的创作建设。在铜陵市建立展现中华民族两大文化摇篮之一的主题文化公园——“长江文化雕塑园”,占领长江文化高地;同时会注重建设具有地域特色、反映民俗民风的城雕精品,加强城市雕塑建后的维护管理。

又讯(记者 杨璨) 昨日,安徽省住建厅发布《安徽省历史文化名城名镇名村保护设施建设“十二五”规划》,指出我省历史文化名城名镇名村保护工作存在一些

问题,不少地方对古建筑进行不符合实际的重新包装,采取了一些诸如“建造”古街、“旧貌换新颜”的不正当做法。

在基础设施建设方面,《规划》指出,将在保持道路原貌的基础上,采用传统的路面材料及铺砌方式进行修整;在环境整治方面,将建设适宜的污水处理设施,设置垃圾箱、转运站,其设施外观、色彩要与历史建筑风貌相协调。对街区、镇村的出入口,标志性建筑物周围,驳岸、水埠、戏台等公共空间,进行景观环境整治。

十一黄金周 看病药品不花钱

活动时间: 2011年10月1日—10月7日

金秋十月,健康巨惠。值此中华人民共和国成立62周年之际,合肥友好医院10月1日至10月7日,汇聚众多知名专家,特别推出“十一黄金周,看病药品不花钱”大型惠民公益活动。本次活动得到了众多医药厂家的鼎力支持,旨在缓解人民群众“看病贵”问题,实实在在让利于患者,让更多的患者在这个黄金假日里体验和享受到友好医院一流的医疗技术和优质的服务。

国庆长假,让我们在这场盛宴中把握机会,赢得健康!

(详情请见院内公告)

友好医院重点品牌科室推介

泌尿外科

引进英国Gyrus等离子汽化电切治疗系统、前列腺腔道介入技术等,结合中西药物专业治疗各种前列腺炎、前列腺增生、性功能障碍、男性不育、泌尿生殖系感染等疾病效果显著。

妇科

引进数码电子阴道镜、利普刀、海扶刀技术,CRS电容场热疗系统、红外乳透诊断仪等一大批先进设备,专业治疗阴道炎、尿道炎、宫颈炎、盆腔炎、附件炎、宫颈糜烂、子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺疾病、月经不调等疾病。

耳鼻喉科

拥有英国低温等离子消融系统,治疗慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎、扁桃体炎、肝症等疾病。

口腔科

引进美国Beyond冷光美白仪、法国新P5超声洁牙机和进口烤瓷牙设备,专业治疗各种口腔疾病。

计划生育科

引进新一代微管可视无痛终止妊娠术,在可视的状态下仅需几分钟完成手术,无需扩张宫颈,不需要直接接触子宫内壁,避免了交叉感染的机会,同时避免了子宫肌层损伤,出血量少,术后恢复快,不影响再孕。

不孕不育科

资深专家团队借助全套生化分析仪、精液质量分析仪、子宫输卵管造影、高精密度彩超、美国数码电子阴道镜、Cook导丝介入治疗,德国WOLF腹腔镜等先进的诊疗设备,排查各个环节阻碍孕育的病因,至今已为众多不孕家庭成功助孕。

骨科

引进目前顶级医学设备,超微激光髓核汽化减压术(S-PLDD),不开刀一次性治疗腰椎间盘突出症,安全、无痛苦、恢复快、美观不留疤痕、术后即可行走。

肛肠科

电脑肛肠微创术,无痛治疗内痔外痔、混合痔、肛裂肛瘘、直肠息肉、肛周脓肿等疾病。

胃肠科

资深专家亲自操作日本Olympus无痛胃镜,看得清查得准。专业治疗急性慢性胃炎等各种胃肠疾病。

中医科

中医资深名家常年坐诊,对面部色斑、痤疮、肥胖失眠、月经不调、痛经、更年期综合症、乳腺增生、不孕症、口腔溃疡以及慢性胆囊炎、反流性食管炎、胆汁反流性胃炎、慢性肠炎等顽固性疑难症有独到之处。